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IN THE SUPREME COURT OF OHIO

Disciplinary Counsel :
250 Civic Center Drive, Suite 325 : CASE NO. 2014-0541
Columbus, Ohio 43215 :

RELATOR’S REPORT REGARDING

- Relator, : RESPONDENT’S COMPLIANCE
: WITH PROBATION
VS,
Jennifer Ann Gorby
P.O. Box 1085

Salem, Ohio 44460

Respondent.

RELATOR’S REPORT REGARDING RESPONDENT’S
COMPLIANCE WITH PROBATION

INTRODUCTION

By order filed February 10, 2015, this Court suspended respondent, Jennifer Ann Gorby,
from the practice of law for a period of one with the entire period of suspension stayed on the
conditions that respondent engage in no further misconduct and that she submit to a one-year
period of monitored probation focusing on law-office and trust-account management.

This Court further ordered that, at the end of the probationary period, respondent may
apply for termination of her probation but that such probation will not be terminated until (1)
respondent files an application for termination of probation in accordance with Gov. Bar R.

V(21)(D); (2) relator files a report with the clerk of the Supreme Court indicating that respondent



has complied with the terms and conditions of her probation during the probationary period; (3)
respondent complies with the Supreme Court’s disciplinary order and all orders issued by the
Court; (4) respondent complies with the Rules for the Government of the Bar of Ohio; and (5)
this Court issues an order terminating respondent’s probation.

Now comes relator, Disciplinary Counsel, and submits the following report regarding
respondent’s compliance with the terms and conditions of her probation.

RELATOR’S REPORT RE RESPONDENT’S
COMPLIANCE WITH PROBATION

Pursuant to this Court’s February 10, 2015 order, relator supervised respondeﬁt’s one-
year probation. Under Gov. Bar R. V(21), relator appointed Robert J. Christian, Esq. to monitor
respondent’s law practice, including her law-office management and trust-account management,
Mr. Christian was also directed, as part of his duties as probation monitor, to submit periodic
written reports to relator regarding respondent’s progress on probation.

Each of the periodic reports submitted by Probation Monitor Christian reflected that
respondent was performing well on probation and that she was in full compliance with the terms
of her probation. At no time during respondent’s one-year probation did relator receive a report,
either from Mr. Christian or from any other source, demonstrating or alleging that respondent
had violated the terms of her probation. Moreover, in his final probation report, dated February
5, 2016, Probation Monitor Christian concluded that “I believe that Attorney Gorby has
complied with the terms and conditions of her probation.”

Based upon relator’s review of the Probation Monitor’s detailed periodic written reports,
relator concludes that Probation Monitor Christian was in substantial compliance with his

monitoring duties under Gov. Bar R. V(21).




Relator further concludes that respondent has fully complied with the terms of her
probation, that she has been cooperative with Probation Monitor Christian throughout the
probationary period, that she has properly maintained her IOLTA account and that she has been
practicing law in a competent manner.

Therefore, upon the submission of this Report, relator respectfully submits that this Court

may now consider any application that respondent may file to terminate her probation.

Respectfully submitted,

Scott J. Drexel (0091467)
Disciplintary Counsel
250 Civiceenter Drive, Suite 325

Columbus, Ohio 43215-7411
(614) 461-0256

(614) 461-7205 — fax
scott.drexel@sc.ohio.gov



CERTIFICATE OF SERVICE

A copy of the foregoing Relator’s Report Regarding Respondent’s Compliance with
Probation has been served upon:
Jennifer Ann Gorby, Esq.

P.O. Box 1085
Salem, Ohio 44460

via the U.S. Postal Service, with first-class postage thereon fully prepaid, this 12th day of

February, 2016, at Columbus, Ohio.

On the above-referenced date (i.e., February 12, 2016), a copy of the foregoing Relator’s
Report Regarding Respondent’s Compliance with Probation has also been served via
electronically to:

Richard A. Dove, Director

Board of Professional Conduct of the
Supreme Court of Ohio

65 S. Front Street, 5th Floor

Columbus, Ohio 43215

Scott J. el

re
Counsel'of Record



